

■邓小平访美首上大银幕 A18版

■陆俊出狱,将告别足球工作 A19版

100多位好莱坞女星卷入艳照门

艾薇儿、蕾哈娜、斯嘉丽等大牌赫然在列

轰动全球的好莱坞明星裸照风波从9月1日开始刮起,在奥斯卡影后劳伦斯承认照片属实后不仅没有让事情告一段落,反而令这批艳照快速流传开来。而流出约十多人的裸照大军也被指有可能只是冰山一角,有网友曝出疑似裸照发布人的电脑文件夹截图,内有裸照明星的全部名单,牵扯共101位名人,其中不乏赫赫有名之辈。

有网友评论说:好莱坞“艳照门”最值得关注的“大尺度”,绝非女星们身材的“大尺度曝光”,而是网络时代个人信息的“大尺度曝光”。

101位名人牵扯其中

目前已经曝光的17组照片还只是“裸照大军”中的冰山一角!有网友贴出疑似裸照发布人的电脑文件夹截图,内有裸照明星的全部名单,似乎想证明他拥有大批明星裸照,单看这份名单已令人咋舌。该名单按女星名字的英文字母排列,牵涉共101位名人,其中不乏赫赫有名之辈,如人气歌手蕾哈娜、加拿大小天后艾薇儿、女星斯嘉丽·约翰逊、薇诺娜·赖德、德普未婚妻艾梅柏·希尔德、《歌舞青春》女主角凡妮莎·哈金斯、《蜘蛛侠》女主角克里斯滕·邓斯特、《超人归来》女主角凯特·波茨沃斯等。

尽管相关社交网站已“用尽方法”阻止发布裸照的用户,但丝毫无法阻

止艳照的流传速度,情况恶劣,一发不可收拾。

众星将用法律维权

劳伦斯的发言人最先证实了此事,并表示已报警处理,将采取法律手段追究责任。劳伦斯的发言人还称:“这是对隐私权的公然侵犯,会调查核实后,进行起诉。”“抖奶超模”阿普顿也将用法律自卫,阿普顿的律师说:“这样的行为明显而粗暴地侵犯了阿普顿的隐私,我们会最大程度地追查那些非法复制或传播照片的人。”但艾薇儿方面还未有动静。有人大胆承认,也有人站出来否认,被卷入艳照的当红歌手爱莉安娜·格兰德通过她的发言人发表声明称,网传艳照是假的,之后爱莉安娜还在推特上再度否认艳照主角是自己,还开玩笑称:“我的屁股比她(艳照主角)可爱多了!”除了阿普顿,连“蜘蛛女”克里斯滕·邓斯特也在网上间接地承认了艳照的真实性,并讥讽iCloud:“谢谢你,(你就是)一坨屎。”

好莱坞方面目前还未见外媒关于警方通缉黑客的新闻。事实上,在2011年9月,女星斯嘉丽·约翰逊手机信息被黑客外泄曾引爆好莱坞艳照门事件,后经FBI着手调查后,黑客被判刑10年。而此番艳照门涉及女星数量更多,黑客刑期也将更重。

新闻链接

神秘男子自称幕后黑手 FBI与苹果介入调查

据英国《每日邮报》9月1日报道,一名神秘男子日前发表声明,宣称自己就是众多好莱坞大腕女星裸照曝光事件的幕后黑手,曾组织多名黑客窃取数百位明星裸照。FBI(美国联邦调查局)已经对此介入调查。苹果公司发言人说:“我们严肃对待用户隐私,正在就报道内容积极调查。”

该男子自称“OriginalGuy”,为了逃避追捕,他称自己已经转移位置,并感谢那些分享照片的“支持者”。女星詹妮弗·劳伦斯首先报告此事,FBI介入调查。

“OriginalGuy”证实,此次“艳照

门”事件并非个人所为,而且他们已经策划数月,这是所有参与者长达数月的“辛勤工作”的结果,任何想要看照片的人可以支付比特币联系他。

这份声明发出后,FBI也发表声明称他们已经开始介入调查。FBI表示:“我们已经得知计算机入侵和非法公布名人信息事件,并开始解决问题。我们会随时公布新的进展。”

自从该“艳照门”事件曝光后,公众对隐私安全问题更加关注。那些在苹果iCloud存储系统上储存敏感信息的人担心,其隐私不再安全。

工程师是艳照门黑客?

随着好莱坞女星裸照事件不断发酵,善于追根究底的网友们通过各种技术手段,人肉出一位名叫布赖恩·哈马德的美国工程师,认为他就是窃取裸照的黑客。哈马德刚从佐治亚大学毕业,是当地一家数字传媒公司的技术专家,也是一名资

深“程序猿”。他曾经试图出售珍妮弗·劳伦斯的裸照来换取比特币,还在社交网站上张贴这些照片并以100美金一张的价格出售。不过,哈马德否认网友的猜测,并表示有些裸照是PS的。他说,自己也在寻找真正的黑客。

苹果修复漏洞,“云端”风险凸显

苹果宣布,已经修复云服务iCloud中的一个重要漏洞,而这个举动与轰动全球的好莱坞裸照风暴有关,众多全球名人照片被盗取,其中有十几位名人的裸照被发到网上,共计有三百多张,据推测,可能是黑客攻击了iCloud云端系统的漏洞。

多位受害女星都发表声明谴责黑客与传播者,但女演员克里斯汀·邓斯特把矛头对准了苹果公司的安全隐患。

金山软件安全专家李铁军表示,这些照片之所以被黑客盗取,很可能与苹果iCloud中一个名为“寻找我的iPhone”的功能有关。



延伸阅读

层出不穷的“艳照门”

好莱坞女星艳照门非首次

此次并非好莱坞女星艳照第一次遭泄露。2012年,女星斯嘉丽·约翰逊、杰西卡·阿尔芭、赛琳娜·戈·梅兹、米拉·库妮丝等50多名女星的手机信息被黑客入侵,曝光在网上,堪称“好莱坞艳照门事件”。

香港艳照门引娱乐圈“地震”

2008年新年伊始,一系列关于陈冠希和阿娇、张柏芝等女艺人的自拍私密照曝光,不雅照多达400多张。事件发生后迅速引起了多方的关注,随后陈冠希道歉,宣布退出娱乐圈。

李宗瑞偷拍性侵案遭重判79年7个月

台湾淫少李宗瑞2009年起在台北市夜店把妹,先后对9名女子下药迷奸,17女遭偷拍,事件牵涉近60人,且性爱视频在社会上广为流传,影响极其恶劣,一度让台湾演艺圈人人自危。昨日上午,李宗瑞案二审遭重判,由一审的22年4个月变成79年7个月。

小贴士

个人如何防隐私泄露

- 1、使用网络硬盘没有隐私可言,即便你把所有终端及云端的照片一一删除,服务器上还是会留下痕迹。所以,如果一定用的话,就不要拍私密照;实在要拍,也请不要露脸。
- 2、不要一个密码走天下,给自己配“万能钥匙”最终倒霉的是自己。
- 3、关闭照片共享功能。
- 4、保管好自己的电脑和手机。
- 5、最近网上已出现以“好莱坞女星私密裸照全集”等命名的木马压缩包,切勿轻易下载此类文件,以免看艳照不成反被木马盗取自己照片。

综合



iCloud